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えびの市教育委員会 

令和６年度 第１２回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 7年 3月 18日 火曜日 午前 8時 55分から午前 11時 45分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所 本庁 学校教育課 会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

小倉 真里子 委員  御手洗 英次 委員  森髙 尚子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 御手洗 英次 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

   学校教育課課長補佐兼総務係長 後藤 富美恵 

学校教育課教育係長 杉元 香織 

学校教育課教育係 主事 三島 裕也 

社会教育課長 斉藤 和明 

社会教育課課長補佐兼市民体育係長 黒木 稔 

社会教育課課長補佐兼文化係長 下東 嘉也 

社会教育課社会教育係長 松下 理恵 

 

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．議事 

(1) 議案第 19号 令和 7年度えびの市教育施策について 

(2) 議案第 20号 公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定につい

て 

(3) 議案第 21号 えびの市における部活動改革の方針の策定について 

(4) 議案第 22号 えびの市学校管理規則の一部改正について 

(5) 議案第 23号 えびの市立小中学校事務処理規程の一部改正について 

(6) 議案第 24号 えびの市立図書館管理規則の一部改正について 

(7) 議案第 25号 えびの市指定文化財の指定について 

(8) 議案第 26号 事務局職員の人事発令について（非公開） 

3．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前8時55分 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和 6 年度第 12 回定例会を開会します。会議録署名委員の

承認について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、

御手洗 英次 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和 6年度第 11 回定例会及び第 1 回臨時会の会議録の承認について、学校教育課長か

ら概要の朗読をお願いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和6年度第11回定例会及び第1回臨時会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等なければ、会議録については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。委員

から何かありましたらお願いします。 

 

○小倉委員 3月16日日曜日に加久藤中学校の卒業式に参加させていただきました。卒業証書を受け取る姿

に感動しました。終始穏やかで温かみのあるすばらしい卒業式でした。もう1点が、高校の授業料無償化が

進むことで公立の高校を希望する生徒が減少していると聞きます。今回市内の中学校を卒業した子どもの中

で、私立高校に進学する生徒がどのくらいいたのか、分かっていれば教えてください。 

 

○学校教育課課長補佐兼総務係長 今年度の進学状況は、まだ固まっておりませんので、固まった段階で報

告します。 

 

○貴嶋委員 私も上江小中学校の卒業式に参加してきました。小学生の中に派手な服装の子どもは、いませ

んでした。1人だけ欠席の子がいて、卒業証書だけが読み上げられました。あと、卒業式の歌で、「仰げば尊

し」を歌われました。私たちが小学校中学校のときに、その当時は意味もわからずに歌っていたと思います

が、来賓の方の中でも、久しぶりに聞いてよかったと喜んでおられました。 

 

○教育長 飯野高校でも、「仰げば尊し」を歌われました。 

 

○御手洗委員 私も飯野中学校の卒業式に行かせていただきました。凛とした厳粛な雰囲気の卒業式を拝見

させていただきました。卒業式の歌も素晴らしかったです。2 人が欠席でしたが、午後に卒業証書を渡すと

いうことをお聞きしました。以上です。 
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○教育長 私の方も真幸中学校の卒業式に行かせていただきました。卒業式の会場レイアウトが、卒業生が

真ん中で、両サイドに保護者、後ろに在校生と、みんなから包まれているような雰囲気の卒業式でした。さ

らに感動したのが、送辞と答辞でした。送辞は生徒会長、卒業生の答辞は泣きながらでしたが、自分の言葉

を使って、過去にトラブルがあったことにも触れて、それを乗り越えてきた3年間の話で、会場の皆さんが

涙を流しながらの感動的な答辞でした。 

また、皆さんからも報告がありましたが、残念ながら、卒業式に参加できなかった子どもや、会場には行

けても壇上に上がって卒業証書を受けれなかった子どももいました。学校は、それぞれ校長室で卒業証書を

渡したり、自宅に届けたりするなど、様々なケースはありますが、全員に卒業証書はお渡しできたのではな

いかと思っています。 

もう1つ、万博が大阪で行われますが、国が行う国際交流プログラムとしてマダガスカルとの交流事業が

行われます。それに、7月 24日から 27日の間で大阪・関西万博に飯野高校生とえびの市内の中学生を参加

させたいと国から依頼が来ています。基本的には全額無償です。できれば各中学校の代表1人ずつ4人を行

かせたいと思っています。マダガスカルの学生と一緒に交流しながら、万博に行って、えびのに帰ってきて

再度交流を図るというものです。市内の中学校の教員も1人引率させたいと考えていますが、未定です。今

後、学校とも調整をしていくことにしています。 

それではこれより議事に入ります。まず、議案第19号「令和7年度えびの市教育施策について」を議事と

いたします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○社会教育課長 （説明） 

 

○教育長 議案第19号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第19号「令和7年度えびの市教育施策について」は承認されました。続いて、議案第20号

「公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定について」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 議案第20号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第20号「公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定について」は承認されました。続
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いて、議案第21号「えびの市における部活動改革の方針の策定について」を議事とします。事務局の説明を

求めます。 

 

○学校教育課教育係主事 （説明） 

 

○教育長 議案第21号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第21号「えびの市における部活動改革の方針の策定について」は承認されました。続い

て、議案第22号「えびの市学校管理規則の一部改正について」を議事とします。事務局の説明を求めま

す。 

 

○学校教育課課長補佐兼総務係長 （説明） 

 

○教育長 議案第22号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第22号「えびの市学校管理規則の一部改正について」は承認されました。続いて、議案第

23号「えびの市立小中学校事務処理規程の一部改正について」を議事とします。事務局の説明を求めま

す。 

 

○学校教育課課長補佐兼総務係長 （説明） 

 

○教育長 議案第23号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第23号「えびの市立小中学校事務処理規程の一部改正について」は承認されました。続い

て、議案第24号「えびの市立図書館管理規則の一部改正について」を議事とします。事務局の説明を求め

ます。 

 

○社会教育課社会教育係長 （説明） 

 

○教育長 議案第24号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 
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○教育長 議案第24号「えびの市立図書館管理規則の一部改正について」は承認されました。続いて、議

案第25号「えびの市指定文化財の指定について」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○社会教育課課長補佐兼文化係長 （説明） 

 

○教育長 議案第25号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第25号「えびの市指定文化財の指定について」は承認されました。ここで、議案第26号の

議事に入る前に、事務局からの報告・事務連絡をお願いします。まずは、えびの市議会3月定例会の報告を

お願いします。 

 

○学校教育課長 （一般質問の内容について報告） 

 

○社会教育課長 （一般質問の内容について報告） 

 

○教育長 続いて、次回の日程などをお願いします。 

 

○学校教育課長 令和7年度第1回定例会を4月3日木曜日午前9時からお願いします。4月15日火曜日午

後3時から令和7年度教職員新任式を文化センターで開催します。委員の皆さんの出席をお願いします。以

上です。 

 

○社会教育課長 チラシをお配りしていますが、第30回宮崎国際音楽祭サテライトコンサートinえびの

が、5月2日金曜日午後7時から行われます。すでにチケットが3月1日から販売が始まっております。普

段、見る機会のないコンサートだと思いますので、多くの方に見に来ていただければと思います。もう1つ

が、NHKの「おかあさんといっしょ」になります。5月17日土曜日午前、午後2回の公演となります。楽し

いステージショーとなっておりますので、こちらも多くの方に見に来ていただきたいです。以上です。 

 

○教育長 引き続き、議案第26号「事務局職員の人事発令について」を議事とします。議案第26号は、え

びの市教育委員会会議規則第3条により非公開としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 それではこれより非公開とします。 

 

○教育長 （説明） 
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○教育長 議案第26号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第26号「事務局職員の人事発令について」は承認されました。非公開を解除します。本日

の議事は以上であります。これをもちまして、えびの市教育委員会令和6年度第12回定例会を閉会いたし

ます。 

 

閉会 午前11時45分 

 

 

 

 

えびの市教育委員会 令和6年度 第12回 定例会の会議内容に相違ないことを証明する。 

 

  

令和  年  月  日 

 

  教 育 長               

 

  教育委員               

 


